

今天，媽媽的腳受傷了，她希望我負責買晚餐的材料。我高興得跳了起來，因為這次是我第一次自己去菜市場。

一踏入菜市場，我看到多間熟食店。有我最喜愛的酸辣粉，麻辣的氣味令人垂涎三尺！熟食店放滿香氣撲鼻的食物，令人食指大動。

從熟食店往右轉，撲鼻而來的是香甜的水果味。仔細一看，貨架上有晶瑩剔透的葡萄，有清爽可口的蘋果，有香甜多汁的西瓜……水果種類繁多，琳瑯滿目。突然，有一把聲音傳到我的耳內，抬頭一望，原來是檔主大聲叫賣：「又香又甜的水果，快來買！快來買！」檔主請我吃了一顆葡萄，啊！果然又甜又多汁呢！接着我便買了一串葡萄。當我等候找贖時，看見面前的水果，它們彷彿都在和我揮手，爭先恐後地叫我帶它們回家。香噴噴的芒果，甜美多汁的哈密瓜，紅彤彤的火龍果……每一種水果我都想帶回家。可惜的是，我人矮力氣小，不能帶那麼多的水果回家。我唯有告訴它們：「下次來的時候，我一定把你們全部帶回家！」

和水果檔主說再見後，我繼續往前走，便看見三、四間海鮮店。橫行霸道的螃蟹被五花大擲，生猛的龍蝦在水中張牙舞爪，靈活的魚在水中游來游去。啊！怎麼有幾滴水珠在我的臉上？原來有些魚正在拼命地掙扎呢！我快速地選擇了幾條肉質鮮美的魚，便完成媽媽交給我的任務。

經過這次自己去菜市場，我才發現菜市場充滿着人情味。而且，吃自己買的食物也顯得格外美味！這次自己去菜市場令我感到我已長大了，可以幫忙分擔家務，令我有巨大的滿足感！我下次一定要再來。